



中國基督教播道會港福堂

香港金鐘夏愨道 16 號遠東金融中心一樓

電話：2521 2500 網頁：www.kongfok.org

# 一場令人振奮的聚會

中國基督教播道會港福堂  
堂主任 林誠信牧師

一年一度於暑假舉行的學界創意達人大賽，已進入第二年，由愛基金主辦。今年之主題很貼地氣，名為《疫世代·得與失「新·常·態」》。像去年一樣，參賽作品包括文章寫作及 Poster 圖像創作，但今年還加入了才藝短片，演講及翻唱歌曲等動感更強之新項目。筆者今年獲邀作評審之一，對來自 33 間學校，超過 300 份參賽作品之同學感到興奮與盼望。看見這群年青學生，經過各學校之校長、老師、家長及各才藝導師之悉心栽培下，都能在艱難之疫情下釋放出正能量，透過不同創意的作品，表達出一般人之鬱悶疲乏之心境，卻善用不同藝術媒體及文字之表達，製作出各類鼓舞人心之正面訊息。

當日，我在頒獎禮結束時用「愛心同行」去鼓勵各教育工作者，須努力不懈地有教無類，引領同學們自幼有正確的人生價值觀，在社會上作個守法良好之公民，並且將上主給予各人不同的才華，在日後之工作上貢獻給社會與國家，叫未來的香港能被建立成一個互助互愛之和諧都市！年青人與任何人無異，都有機會作錯決定，做錯事走錯路，但若教育工作者與社會各界賢達，能好好以神完美的愛去感染及輔導他們，一生存正念，走義路，就不會誤入歧途。有一句瑞典格言：「我們老得太快，卻聰明得太遲。」歲月如梭，時間不會停留。願意我們共同努力，活在當下，珍惜栽培青少年人之機會，用愛與真理和他們同行，靠主恩一起共創更富盼望之未來。

以下我節錄了一位家長及一位會友之心聲與大家分享。讓我們不放棄年青一代，好好地關心他們的需要，並以正確的聖經價值觀，栽培他們成為社會及國家未來的賢能智士，一同建設叫人心重得盼望與鼓勵之都市。

「被邀請參加愛基金和創世電視聯合舉辦的『校園生命工程』創意達人大賽的總決賽和頒獎典禮，感慨良多。

由於我的兩個女兒都是在香港的雙語私立學校上學，這麼多年來接觸本地家庭、在本地學校就讀孩子的機會並不多。特別是 2019 年的社會事件以來，從媒體、網絡上看到本地學校的孩子很多是對社會充滿憤怒、仇恨、偏激的情緒，心裏難免失望。今天的總決賽和頒獎禮刷新了我的觀念。大賽包括中文寫作、海報創作、多媒體製作、演講比賽、歌藝比賽等，孩子們不僅展現出非凡的創意、才藝和團隊合作精神，更難得的他們在「疫世代」「新常態」下積極的人生態度、懂得感恩和對未來

充滿盼望。從獲獎作品、冠軍們發表創作背景和獲獎感言中，我看到了他們的校長、老師和大會安排的星級導師們對他們的支持、鼓勵、教導和無私付出。而這些，都可以歸結到一個字「愛」！

「只要人人都付出一點愛，這世界會變成美好的明天。」疫世代需要更多的人用愛來擁抱孩子、擁抱社會，愛能遮掩一切的過錯！加油，希望在明天！」一馬曉毅姊妹

「大家好，我是 55 年前聖保羅男女中學之學生。我很榮幸看見我們的校園生命工程有豐碩的收穫，好感恩，因為在香港這艱難時期，很多年青人感到迷惘，不知道我們面對的疫情、其他社會問題，會否令到過往享受到的幸福、和諧會有什麼的改變？我都很擔心這些事情。但是，過去兩個小時，令我充滿信心，因為我感恩看見神將祂的力量賜給各位年青人的翼下，一直託着你向上騰飛。學生們，你們看得遠、有信心、有勇氣、懂得感恩。剛才至少聽到有五位同學多謝醫護人員的貢獻，亦聽到至少十位同學表示一定會克服各種困難，神會給我們力量克服困難，而這種力量正放在同學們身上。我就像在一個寶藏當中，看見有才藝的人、有思想好成熟及精彩的年青人、有大家的團結精神，大家在困難裏共同尋找答案，亦都發覺自己有那麼大的創作能力，這團火熱的精神，將會在香港社會上發揮很大的力量，我們是靠你們年青人，當你們如鷹展翅騰飛的時候，將吸引其他年青人，若拍拍他們的翅膀，便跟着大家飛翔。我極之相信，生命影響生命，年青人一定做到；亦都要靠年青人去做。因為年青人與同輩分享神在你們的生命中發揮什麼影響，怎樣令你有信心、怎樣令你有愛心、怎樣可以令你感恩、怎樣可以善用時間發揮自己的力量，讓同理心感動其他年青人，我覺得這就是今天很大的成果，因為我們是一個生命工程。再者，生命工程是永不休止。大家今天稍後可以輕鬆一會兒，但你們一定會記住在這一年半的疫情，當身邊有人沮喪、不安、失望、迷惘時，你們在這一年半的生命工程內，不但造就自己，亦可以有力量影響其他年青人的生命。在此，我恭喜大家，亦多謝所有工作人員、所有導師們，我實在感到了不起！我想，這些年青人最初來到你面前，如何教導他們撰寫出色文章、設計 poster、製作 MV、表演演講，並藉此打動人心；在這過程中，我相信大家有無比的得着。謹此再多謝大家付出的努力、祝賀所有得獎的同學，及未有得獎但在這經驗中學習如何創造生命和感動生命的人。多謝大家。」一譚惠珠姊妹  
(完)